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II. GRAPHISCHE REPRODUKTIONEN, TAFELWERKE
GRAVURES ET ALBUMS EN PLANCHES

Agassiz, Daisy, et Marguerite Lehe. La
cathédrale (de Lausanne) L'église St-Fran-
çois. Baux-fortes (planches) et pastels de
D. Ag'. Poèmes de Marg. L\ — Editions
Spes, Lausanne, 1928.

Aeppli, August. Zürichsee. 1. (Folge).
7 Radierungen. — Selbstv. des Künstlers,
Hombreehtikon, Kt. Zürich, 1929.

Appia. Adolphe Appia. 1er septembre 1862-29
février 1928. (Album de reproduction de
ses œuvres, édité par ses exécuteurs
testamentaires: Dr Oscar-Louis Forel, Edouard
Junod et Jean Mercier, avec notice sur
l'artiste et son œuvre par Henri Bonifas.)
56 planches. — Impr. Orell Füssli, Zurich,
1929.

— Goethes Faust, 1. Teil, als Dichtung dar¬
gestellt. Aus dem Nachlass des Künstlers,
hrg. von Carl Nielsen. Mit 17 unveröffentlichten

Zeichnungen. — F. Klopp, Bonn,
1929.

Barraud, Maurice. Notes et croquis de

voyage. — Mermod, Lausanne*.
Bay, Hanni. Kinder auf dem Schulweg, für

„Bally" gezeichnet. 12 lithogr. Tafeln. —
Reklame-Abteilung der Schuhfabrik Bally
in Schönenwerd, Zürich, 1928.

— Figures Parisiennes. Dessins à la plume
et au lavis. 8 planches. — En dépôt
à la libr. A. Francke, Berne, 1929.

— Strandbad. Feder- und Tuschzeichnungen.
12 Tafeln. — Selbstv. dei' Künstlerin,
Zürich, Turnerstr. 19, 1929.

Bernische Künstler. Wand- und Glas¬
malerei. Ausstellung vom 26. Mai bis
21. Juli 1929 in der Kunsthalle Bern. Die
ausgeführten Werke. 39 Tafeln. — Hrg.
und verlegt vom Verein Kunsthalle Bern,
1929.

Bischöfe, Henry. Fêtes, six planches gravées
sur bois, accompagnées d'un texte inédit
de Frédéric Roger-Cornaz. Cahiers noirs
et blancs. (1er cahier.) — Mermod,
Lausanne, décembre 1927.

— Iles, six planches gravées sur bois,
accompagnées d'un texte inédit de Francis
Jammes. Cahier noirs et blancs. (2me
cahier.) — Mermod, Lausanne, Juin 1928.

Boeschenstein, Hugo. Die Halbinsel Höri.
12 Holzschnitte. Handdrucke, mit Begleitwort

von Ludwig Finckh, Gaienhofen. —
Selbstv. des Künstlers, Wangen am Bodensee,

1927.

Boeschenstein, Hugo. Schaffhausen, 10
Holzschnitte. Mit Begleitwort von Ludwig
Finckh. — Selbstverlag des Künstlers,
Wangen am Bodensee, 1929.

Breslau, Louise Catherine. Par Arsène
Alexandre (1854—1927). Avec 60 planches
hors texte en héliogravure. « Maîtres de
l'Art moderne ». — Les Editions Rieder,
Paris, 1928.

Carlègle, Emile-Charles. Etude critique
par Marcel Valotaire. Avec Lettre-
préface de Henri Duvernois, portrait par
Léandre et de nombreuses reproductions
des principales œuvres de l'artiste. Les
Artistes du Livre. (Vol. 1.) — H. Babou,
Paris, 1928.

Chiesa, Pietro. Immagini infantile e materne.
(16 tavole, con introduzione illustrata.) —
Presso l'artista, Lugano; in commissione
Orell Füssli a Zurigo, 1927.

Cingria, Alexandre. Itinéraires autour de
Locarno. — A la Louve, Ch. Bonnard,
Lausanne, 1928*.

Clément, Charles, et Budry, Paul. Scènes
de la Révolution française. — Au Verseau,
Lausanne, 1929*.

Clément, Charles, et Blaise Cendrars.
Une Nuit dans la forêt — premier fragment
d'une autobiographie. — Verseau Max
Roth et C. Sauter, Lausanne, 1929.

Cocteau, Jean. 25 Dessins d'un Dormeur. —
H.-L. Mermod, Lausanne, 1928.

Delacroix, Eugène. Zeichnungen, Aquarelle
und Pastelle. 60 Tafeln. Text von Charles
Baudelaire und Hans Graber. Mit
Zierstücken im Text von Honoré Daumier. —
B. Schwabe & Co., Basel, 1929.

Dürig, Ernst. 25 Reproduktionen von
Studien und Werken des Bildhauers E. D.
Bern, hrg. von Freunden des Künstlers.

21 Tafeln. — Kupferdruckerei Weis-
senbühl, Bern, 1927.

Eggimann, Hans. Mensch und Natur. 8 Origi¬
nalradierungen. — Selbstv. des Künstlers,
Bern, 1928.

Fay, Fred. Valais. Sept bois gravés. Avec
Avant-propos de Paul Chaponnière et
3 vignettes. — Editions du Portique,
Genève, 1928.
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Genoud, Augustin. Vues de Pribourg, Ville
et Canton. 25 planches, précédées d'une
Préface de M. le Prof. Dr Albert Naef. —
Chez l'auteur, Pribourg, 91, Boulevard
de Pérolles, 1929.

Hainard, Robbet. Oiseaux du port de
Genève. 10 bois en couleurs. — Chez
l'auteur, Genève, 1928.

Heusser, Harry. En Suisse romande.
6 dessins. — R. Preudweiler-Spiro, Libr.
Centrale et Universitaire, Lausanne, 1929.

Hinderung, Hermann. Vom Bilden und
Wirken eines Schweizer Künstlers. (Gestalten

und Landschaftsbilder.) Mit Vorwort
von Dr. Albert. Vögtlin. — E. Birkhäuser &
Cie., Basel, 1928*.

Kantonswappen. Sammlung der Schweiz.
Kantonswappen nach den 1918—1926
herausgegebenen Pro Juventute-Marken;
Collection des éeussons cantonaux d'après
les timbres Pro Juv' 1918—1926; Collezione
degli stemmi cantonali in base ai franco-
bolli Pro Juv' (emissione 1918 — 1926).
34 Tafeln. — Verlag Zentralsekretariat
Pro Juventute, Zürich, 1927.

Künstler-Mappen, Schweizerische. Nr. 1. —
Apiarius-Verlag (P. Haupt), Bern, 1928.

LâzIr, Oscar. Portraits de la Conférence
Internationale du Travail et du Bureau
International du Travail, Genève, 1927,
81 feuilles. — Chez l'artiste, Genève, 1927.

— Conference for the Limitation of Naval
Armament, Geneva, 1927. Collection of
Portraits. — 0. Lâzâr, Geneva, 1927.

— Conférence Economique Internationale.
Genève 1927. Album de portraits. —
Chez l'artiste, Genève, 1927.

— Les Ouvriers de la Paix Sociale. Bureau
International du Travail, 1928. Album de
portraits. — Chez l'artiste, Genève, 1928.

— Société des Nations. 10e Assemblée,
Genève, 1929. Album de portraits. —
Chez l'artiste, Genève, 1929.

— Personnalités Internationales. 1929. Album
de portraits. — Chez l'artiste, Genève, 1929.

— Conférence Internationale du Travail.
Album de portraits de délégués aux sessions
de 1927 à 1929 à Genève. — Chez l'artiste,
Genève, 1929.

— Conférence Diplomatique de la Croix-
Rouge internationale, Genève, 1929. Album
de portraits. — Chez l'artiste, Genève, 1929.

— Concours hippique International. Genève
1929. Album de portraits. — Chez l'artiste,
Genève, 1929.

— Le Corps Médical Genevois. Série 1.
Album de portraits. — Chez l'artiste,
Genève, 1929.

Lorenz, Emil August. Porträt-Sammlung
der bedeutendsten Schriftstellerinnen der
Schweiz. Nach dem Leben gezeichnet.
Mit autobiograph. Begleitnotizen. — Brunner

& Co. A.-G., Zürich, 1929*.

Manessische Liederhandschriet. Faksimile-
Ausgabe. Einleitungen von Rudolf Sillib,
Friedrich Panzer und Archin Haseloff. —
Insel-Verlag, Leipzig.

Metein- Gilliard, Valentine. Figures valai-
sannes. 6 planches. — Edition de la
Renaissance, Genève, Terrassière 25,1928*.

Patocchi, Aldo. Fremiti di selve. 20 xilo
grafie. — Sanvito, Lugano, 1928.

Rabinovitch, Gregor. Zürcher Radierungen.
13. Blätter. — Galerie Aktuaryus, Zürich,
1928.

— Jewish Agency. 36 Köpfe vom 16. Zio-
nistenkongress, Zürich, August 1929.
Original-Lithographien. 24 Tafeln. — Verlag
der Galerie Aktuaryus, Zürich, 1929.

— Bilderbogen für Erwachsene. 28 Stein¬
zeichnungen. Mit einleitenden Worten von
Traugott Vogel. — Im Selbstverlag, Zürich,
Hirslandenstr. 18, Herbst 1929.

Reichlen Eugène. Vautier, Auguste. Aux
pays des bisses. Avec 42 dessins de E. R.
dans le texte et 32 planches d'après
photographies. — Editions Spes, Lausanne,
1928.

Robert, Leo Paul. Unsere einheimischen
Vögel, I. und II. Mappe. — Delachaux Sc

Niestie, Neuenburg 1928, 1929.
Rordobe-Goessler, Johanna. Tusch-Skizzen

aus Spanien. Schreibmappe 1928. —
Hrg. von H. Goessler & Cie., A.-G.,
Briefumschlagfabrik, Zürich.

Sandoz, Edouard Marcel. Croquis de Route.
Maroc — Algérie — Tunisie — Sahara.
Reproductions en couleurs des aquarelles
originales. 24 feuilles. — Grande Libr.
Universelle, Paris, 1928.

Schlatter, Ernst, E. 12 Schlösser im Aargau.

12 Steinzeichnungen mit Begleittext
von Dr. R. Bosch in Mappe. — Verlag
A. Trüb & Cie., Aarau, 1929.

Schmid, David Aloys, Schwyz (1791—1881).
Farbige Schweizer Trachtenbilder. 22
Tafeln. — E. Kalt-Zehnder, Zug, 1929*.

Schönheiten der alpenstrassen. Eine
Auswahl schweizerischer Graphik. 3 Folgen.
— Hrg. von der Schweiz. Oberpostdirektion;
Les Beautés des routes alpestres.
Collection d'œuvres suisses de l'art
graphique. 3 séries... ; Bellezze delle
strade alpine. Collezione di opere
svizzere dell'arte grafica. 3 serie... ;
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The Beauties of the alpine eoads.
Collection of Swiss graphic art. 3 series...
Mit Titelvignette. 1928.
1. Folge: Col du Pillon, Les Mosses, Gr.
St. Bernhard, Vald'Anniviers, Val d'Hérens,
Simplon. Originallithographien,
Holzschnitte und Radierungen von Edmond
Bille, Paul Burckhardt Gustave François,
Edouard Vallet. 14 Tafeln.
2. Folge: Grimsel, Furka, Gotthard.

Originallith' und Rad' von Cuno
Amiet, Max Böhlen, Herold Howald.
12 Tafeln.
3. Folge: Klausen, S. Bernardino, Maloja.
Originallith' von Giovanni Giacometti,
Alfred Henri Pellegrini, Victor Surbeck,
Hans Beat Wieland. 11 Tafeln.

Stadleb, Franz. Dürers Apokalypse und ihr
Umkreis. Mit 16 Tafeln. — R. Piper & Co.,
München, 1929.

StückelbEEG, Eenst. Farbige Wiedergaben
einiger seiner Werke. Hrg. von der Ernst
Stückelberg-Stiftung in Basel. Mit
Einführung von Carl Theodor Meyer. 8 Tafeln.
— Basel, 1929.

Vekeinigung Züechee Kunstfeeunde. Jah¬
resgabe 1927 an die Mitglieder der V. Z. K.
Verzeichnis der ordentlichen und
ausserordentlichen Mitglieder, Inventarkatalog
und Abbildungen der Erwerbungen der
Vereinigung während der ersten 10 Jahre
ihres Bestehens. 1917—1927. 36 Tafeln.
— Buchdr. Berichthaus, Zürich, 1927.

Vevey. Fête des Vignerons, 1927. Album des
Photographies officielles de MM. de Jongh et
Perrochet.. Avec une Noticehistorique suivie
d'un poème inédit de Pierre Girard. — S. A.
D. E. A., Editions artistiques, Genève, 1927.

Vos, Hans de. Bilder vom Überlingersee.
12 Federzeichnungen. — Die Bücherstube
E. Benz, Überlingen am Bodensee, 1927.

Waentig, Waltee. Schwäbische Meerfahrt.
Eine Schilderung des Bodensees in 41
Federzeichnungen. Mit einem Geleitwort
von Karl Blanck. 33 Tafeln. — A. Fischer,
Tübingen, 1928.

Walsee, Kael. Steinzeichnungen zu Johann
Wolfgang von Goethe. Gedichte. Mit
Ulustr. von graphischen Künstlern der
Gegenwart. Lfg. 4. — P. Cassirer, Berlin, 1926.
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